



## **В Рязани возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы**



Железнодорожным межрайонным следственным отделом города Рязань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области по материалам проверки органов прокуратуры возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора одной из рязанских коммерческих организаций, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По данным следствия, руководитель коммерческой организации, осуществляющей деятельность в сфере производства спецтехники, в период с ноября 2018 года по январь 2019 года не выплачивал работникам заработную плату в полном размере. В результате образовалась общая задолженность на сумму около 400 тысяч рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. В рамках расследования предстоит установить всех работников указанной организации, перед которыми имеется задолженность по заработной плате, и размер причиненного им в результате невыплаты зарплаты ущерба. С этой целью следователями исследуется финансово-хозяйственная деятельность коммерческой организации, принимаются меры по погашению задолженности по заработной плате. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Июня 2019



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1363459>